

2008-ОЙ —  
ГОД СЕМЬИ

# Наша школа

ИЮНЬ, 2008

## ЗВЕНИТ ЗВОНОК ПОСЛЕДНИЙ...

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

РАССТАЁМСЯ? 2

ПРОЩАЙ,  
ШКОЛА! 2

ЖЕЛАЕМ 2

ЕЁ СЕМЬЯ  
РАСТЁТ 3

ПИШИТЕ  
ПИСЬМА 4

ГЛАЗАМИ  
ОЧЕВИДЦА 4

ФОТОРЕПОР-  
ТАЖ 4

Богата праздниками жизнь человека. Одни повторяются часто, другие реже. И среди них есть особенный, неповторимый — Последний звонок. 23 мая он собрал большую дружную семью учеников, учителей, родителей. Виновниками этого торжества явились Выпускники — 2008. Что они переживают на пороге новой жизни?



Выпускницы 2008 года: Петрова Настя, Зиновьева Наташа, Славникова Женья, Парамонова Света, Аржанцева Света

Естественно я уже начинаю скучать, понимаю, что остались последние, самые беззаботные и самые веселые деньки школьной жизни, но надо готовиться к экзаменам. Мы все устали, но держимся, так сказать!

Грянко Ирина 11 а

Начинаю уже заранее скучать по школе. Немного опасюсь за то, как буду поступать, но с другой стороны, я понимаю, что прямо сейчас начинается новая жизнь с совершенно новыми людьми и новыми ощущениями..

Иванов Евгений 11А

С одной стороны, хочется побыстрее уйти отсюда, а с другой... Немножко страшно покидать стены школы, ставшей за эти 11 лет для нас вторым домом, боюсь не поступить, боюсь новых знакомств...

Смирнова Мария 11А

Н е хочется уходить отсюда, но все таки уже надоело... Как и всем, меня трясет только при одной мысли об экзаменах, к которым я еще не совсем готова...

Зиновьева Наталья 11Б

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ:

- Сравните свои переживания с переживаниями выпускников — 2008
- Узнайте электронный адрес Мануэлы и Рэндалла
- Что приобрела семья Ольги Валентиновны Тетериной
- Что там, на Мосфильме?



Классные руководители: Рудакова Н.А., Добрякова О.В., Иванова И.В.



Выпуск 2008 года

## РАССТАЁМСЯ?



Привет, ребята!

Это мы, Ману и Рэндалл - иностранные студенты. Мы по-русски говорим!

Уже год прошёл. Вспоминаем, как первого сентября первый раз в школу пришли. Было так страшно! Мы умели говорить только два предложения. А теперь почти все понимаем и много можем сказать.

Весь этот год был очень трудным, но нам все помогали: семьи, в которых мы жили, ребята и учителя, директор Галина Владиславовна и наша "school contact" Екатерина Андреевна. Мы хотим сказать им огромное спасибо.

Мы очень изменились,

повзрослели, стали самостоятельнее.

Это был трудный опыт, но очень важный, который повлияет на всю нашу дальнейшую жизнь. Учились рисовать, изучали русскую литературу, обществензнание и др. Сначала мы ходили во второй класс, потом в четвертый, в десятый и в одиннадцатый.

Мы весело проводили время со своими новыми друзьями и были счастливы. Не верится, что один год уже прошёл! И сейчас мы сдаем экзамены. Английский, русский - страшно!

Конечно, мы очень скучали по дому, особенно сначала, когда не знали

русского языка. Домой уже хочется, там ждут родители, друзья, братья, сестры. Но думать, что всё уже закончилось и мы расстанемся с русскими семьями и больше не будем в эту школу каждый день ходить - очень грустно!!! Даже нет слов.

Мы будем очень, очень скучать, это точно.

Приезжаете в Коста Рики и в Италию. Пишите или звоните нам!!!

Manu:

[manub90@hotmail.it](mailto:manub90@hotmail.it)

Randall:

[villon\\_raynor@yahoo.es](mailto:villon_raynor@yahoo.es)

Спасибо вам за всё, огромное спасибо!

*Manu и Randall*



## ПРОЩАЙ, ШКОЛА!

Последний Звонок, экзамены, выпускной. Вот все, что отделяет нас от окончания школы. Остался всего месяц и все. Даже как-то не веришь, не понимаешь, что на следующий год ты не придешь с портфелем, не будешь узнавать расписание, не будешь спрашивать у классного руководителя: есть ли новенькие в классе. Скорее даже не хочешь верить и не хочешь понимать.

С каждым днем все как-то больше и больше ощущается привязанность к кабинетам, одноклассникам, учителям. Каждый день все сильнее желание не уходить из школы. Я сам знаю несколько чело-

век, которые после 9-го класса, даже после успешной сдачи экзаменов в техникум, не смогли уйти и пришли в 10-ый. Но сейчас так не выйдет. Выбора уже нет, и от этого уходить еще сложнее. Все чаще, отходя от школы, оборачиваешься, вспоминаешь смешные моменты, связанные с тем или иным местом, улыбаешься. Но улыбаешься грустной улыбкой, осознавая, что таких моментов в твоей жизни будет уже много, ведь детство уже прошло, и такого, какое было в школе, уже не случится.

Кто-то нашел в школе своих первых лучших друзей, кто-то первый раз влю-

бился. На глазах учителей из девчонок и мальчишек, мы превращались в девушек и юношей, взрослели, учились. Второй раз такого не бывает.

И теперь, всему этому приходится говорить "прощай". В горле встает комок, когда думаешь о том, что все реже будешь видеть своих одноклассников, еще реже школу и учителей. И я желаю всем выпускникам, помимо успешной сдачи экзаменов, чтобы они не забывали школу, приходили на все встречи выпуска. А сейчас давайте все вместе скажем: "Прощай, школа! И спасибо тебе за все!"

*Чуркин Никита*

## ЖЕЛАЕМ

Чтобы школа продолжала «растить» таких же ярких и замечательных людей, которых я здесь встретил. Чтобы учителя получали удовольствие от работы здесь. Ученикам хочу пожелать поступить туда, куда они хотят и не забывать школу.

*Пирожков Денис 11 Б*

Не забывайте никогда это время, это детство... «Школьные годы чудесные...»

*Щербакова Наталия 11 А*

Желаю не терять времени и любить друг друга!

*Славникова Евгения 11 Б*





## ЕЁ СЕМЬЯ РАСТЁТ

Уже почти год учатся в нашей школе иностранные студенты. А кто взял на себя ответственность за их пребывание в России? Кто возложил на себя обязанность быть их родителями?

Оказывается, Мануэла весь год живёт в семье Ольги Валентиновны Тетериной. Мы ей задали несколько вопросов.



Тетерина  
Ольга Валентиновна

- Почему Вы решили взять в семью иностранную студентку?

- Решила, что нужен третий ребенок!

- Как отнеслись Ваши дети к такому решению?

- Замечательно! Были только «за»!

- Чем Вам запомнился день встречи с Мануэлой?

- Она оказалась намного симпатичнее, чем на фото. Это был огромный сюрприз.

- Какое общее занятие сблизило Вашу семью с Мануэлой?

- Отдых: поездки на каток, на лыжах, в лагерь, санаторий, бассейн. Дома вместе готовили.

- На Ваш взгляд, кому из детей в семье Мануэла стала ближе: «старшему брату» или «младшей сестре»?

- «Младшей сестре», потому что Даша более домашний ребенок, они получились ближе по возрасту.

- Как Мануэла отнеслась к Вашим семейным традициям? Чем, на Ваш взгляд, была шокирована?

- Её удивила еда: у нас время обеда, у них - ужина, и наоборот; и порядок подаваемых блюд.

- Как Мануэла восприняла русскую кухню и традиции в Вашей семье блюда? Какое блюдо было первым?

- Ей все нравится, кроме огурцов. Терпеть не может их. Самым первым блюдом была курица.

- Что нового Вы узнали об итальянских обычаях и традициях?

- То, что мы называем пиццей, у итальянцев - не пицца. В Италии на первом месте - семья, они традиционно собираются всей семьей за большим столом.

- Готовила ли Мануэла для Вас что-нибудь из итальянской кухни?

- Да! Пиццу, пасту, торты.

- Попадали ли Вы с Мануэлой в какие-либо нелепые ситуации, как Вы с ними справлялись?

- В итальянском языке слово «дурак» означает совсем другое - «твердый», «жесткий». Представьте, что с ней могло быть, когда это слово она часто слышала в адрес окружающих её людей.

Ещё у итальянцев существуют вопросы при встрече: что делать, куда можно, куда нельзя.



Мануэла

В семейном кругу мы с вами растём,

Основа основ — родительский дом.

В семейном кругу все корни твои,

И ты выходишь из семьи.

В семейном кругу мы жизнь создаём,

Основа основ — родительский дом.

- У нас много всего! Фото, сувениры, книги, одежда, игрушки. Она привезла фарфоровых кукол. Мануэла полюбила чай, сгущенку, икру, и поэтому я отправляла это к ней на родину.

- Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с семьей Мануэлы?

Да, обязательно! Собираюсь поехать к ней после Нового Года.

Интервью подготовили и провели

Воротинцева Д,

Ильина А.,

Минеев И.



## ПИШИТЕ ПИСЬМА

Здравствуйте,

Ольга Валентиновна!

Хочу поделиться с Вами впечатлениями об учёбе.

Когда первого сентября я пришёл в школу, было как-то не по себе. Вместо Вас к нам подошла другая учительница. На душе было тяжело, какое-то новое ощущение не давало покоя.

Но потихоньку я привыкал к новому, к разным учителям, потому что Вы научили нас дружить, помогать друг другу. Помогли мне сделать шаг вперёд и хорошие знания, которые Вы нам дали. С Вами мы каждый день узнавали что-то новое, и в пятый класс мы пришли хорошо подготовленные.

Теперь я чувствую себя уверенно, легко. Мне хочется узнать, на что я способен, получить хорошие отметки и гордиться ими перед родителями и перед Вами.

Спасибо, Ольга Валентиновна, за то, что именно Вы были моим первым учителем, с которым я сделал первые шаги в познании нового и интересного для себя, за то, что у нас такой дружный класс.

Ваш бывший ученик Антон Соловьёв



Лето — пора путешествий. Сколько всего ещё неизведанного! Учащиеся ШОКа отправились в поездку на Мосфильм.

Водитель автобуса, в котором мы, собственно, и ехали на киностудию, почему-то очень долго искал то ли сам МОСФИЛЬМ, то ли улицу Мосфильмовскую. И за три часа безрезультатных наших скитаний по столице пассажиры уже изрядно устали. Наконец мы прибыли к месту назначения. Разъяренная публика требовала «хлеба и зрелищ», что в итоге и получила.

Началась наша экскурсия с обзора ретро-автомобилей, которым посчастливилось сниматься в кино. Смотреть на машинки прошлого столетия было безумно занятно: их округлые формы притягивали взгляд, а они еще и кинозвезды! Нам выпал шанс увидеть и «Волгу» из «Бриллиантовой руки», и «Мерседес» из «17 мгновений весны». А главное, с каждым автомобилем можно было сфотографироваться, да что там сфотографироваться — их и потрогать можно! Некоторым счастливицам, ответившим на вопросы экскурсовода о кино и машинах в кино, выпала возможность даже сесть за руль раритетных транспортных средств.

Затем нам показали некоторые декорации и костюмы к фильмам. Больше всего запомнилось чучело быка из кинофильма «Яды или всемирная история отравлений». По сценарию, в животе убитого животного должен сидеть человек (таким странным способом его пытались вылечить). Не знаю, как это выглядит в фильме, но даже чучело с манекеном внутри уже внушает страх! Кроме быка в этом зале было много интересного: костюмы для тех же «Ядов», потрясающей красоты карета, декорации к фильму «Андерсен», даже доспехи... В общем, описать все очень сложно, поэтому двигаемся дальше, тем более, что дальше интереснее!

В следующем зале нас ждали различные парики, маски и слепки с лиц актеров. Но по дороге в этот самый зал случилось событие, которого мы все очень ждали — встреча с известным артистом! Анатолий Журавлев, живой, настоящий! Как сейчас помню: он идет в светлой рубашке с телефоном и какими-то бумагами в руках (сценарий, наверное), а мы на него налетели с фотоаппаратами!



Но сфотографировался он со всеми желающими. И автографы дал. В общем, ушли мы от него довольные, улыбки до ушей, и спасибо сказать не забыли — люди-то все-таки воспитанные.

Как я уже говорила, в следующем зале нам показывали разные маски и парики. Экскурсовод все время обращала наше внимание на парики из «Ядов», видимо, очень уж ей самой этот фильм понравился. Хотя парики были действительно очень интересные — все разноцветные, причудливой формы. Еще она рассказала, как создаются маски. Кстати, это очень сложный процесс: с лица актера сначала делают слепок, затем на этом слепке мастер пластилином формирует каждую морщинку, потом все это заливается силиконом и только потом раскрашивается. Некоторые маски нам даже удалось примерить, правда, все они были какими-то страшными.

Затем мы увидели, как создают декорации для съемок. Нам показали павильон, в котором шла работа по созданию декораций для нового фильма. И последней точкой нашей экскурсии стала декорация «Старая Москва». Было сложно поверить в то, что все эти домики в декорации бутафорские! К слову, среди этих декораций, первоначально сделанной для картины «Всадник по имени Смерть», снимались многие известные кинофильмы: «Доктор Живаго», «Статский советник», «Анна Каренина» и др.

**Воротинцева Дарья**

